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In data 29 agosto 2011, presso la sede consiliare del Comune di Tagliacozzo, si è svolta una 

riunione organizzata dal Sindaco Maurizio Di Marco Testa alla quale hanno partecipato il 

Comune di Tagliacozzo, rappresentato dal Sindaco, il Consorzio Stradale Permanente di 

Marsia, rappresentato dal Presidente, dal Direttore e dal Consiglio di Amministrazione, 

l’Associazione Proprietari di Immobili di Marsia, rappresentata dal Presidente e da alcuni 

consiglieri, e l’Amministrazione Separata della Montagna Curio, assegnata in uso civico alla 

frazione di Roccacerro, rappresentata dal Presidente e dal Vice  Presidente. 

 

I punti discussi sono stati molti, tutti importanti e di estrema attualità: 

  

� Comunione d’interessi nello sviluppo di Marsia e impegno da parte di tutti gli Enti 

coinvolti a far ripartire definitivamente il Centro Turistico; 

� Volontà di concertazione continua e periodica fra tutti gli Enti presenti alla riunione e 

coinvolti per lo sviluppo del territorio salvaguardando le esclusive proprietà 

paesaggistiche e naturali di Marsia; 

� Volontà unanime di affrontare e risolvere i principali problemi entro tempi molto rapidi, 

in linea con le decisioni prese in occasione dell’Assemblea Generale del Consorzio del 30 

aprile 2011,  e più precisamente: 

o Predisposizione dell’incarico per uno studio di fattibilità e progettazione delle opere di 

urbanizzazione entro fine settembre 2011; 

o Convenzione tra Consorzio Stradale Permanente e Comune per dotare il Consorzio di 

una struttura amministrativa entro fine Settembre 2011 

o Intervento del Sindaco per verificare presso Telespazio la possibilità di installare 

presso la struttura dell’Ente, un ripetitore di segnale cellulare contribuendo a ridurre il 

Digital Divide, entro metà Settembre 2011; 

o Elaborazione congiunta di una soluzione sostenibile per la messa in sicurezza di Marsia 

al fine di interrompere la lunga serie di atti vandalici a danno prevalentemente di ville 

ed esercizi commerciali. 

 


